

Felvidéki kalandozások - 12T

(2023. 10.06-08.)

Egészen hihetetlen, hogy eljött ez is! Az utolsó előtti együtt töltött AJTP hétvégénk... A hétvége kezdetén péntek délután néhányan informatikai foglalkozáson vettek részt, míg a többiek Eger városában tettek sétát, a kellemes őszi időben. Miután elfoglaltuk szállásukat a Pozsonyi úti kollégiumban, a nap levezetéseként társasjátékokkal mulattuk az időt.

Másnap reggel igen korán keltünk, hiszen reggeli után rögtön útnak is indultunk, még hozzá Kassára. Itt meglátogattuk a dómot, a Zsigmond toronyba is felmáshztak a vállalkozó szellemű társaink, ahol csodaszép városkép tárult elénk; illetve megnéztük a főtér nevezetességeit.



Tekintve, hogy Márai Sándor szülővárosában jártunk, nem maradhatott ki a róla elnevezett múzeum sem, aminek maga a művész szülőháza ad otthont.



Következő programunk helyszíne a betléri kastély volt, amit idegenvezetés keretein belül mutattak be nekünk.



Mire visszaértünk a szállásunkra olyan fáradtak voltunk, hogy hamarosan mindenki álomra hajtotta a fejét, még hozzá azzal a tudattal, hogy az előttünk álló nap sem lesz új élményekben szegény.

Vasárnap reggel szintén nem volt időnk az elmélkedésre, sietnünk kellett, még hozzá egyenesen a fővárosba, Budapestre. Amint beértünk a városba, egyenesen az Andrássy út felé vettük az irányt, hiszen a Terror Háza Múzeum volt a célunk. Az épületben idegenvezetéssel jártunk körbe, így számos új információ birtokába kerültünk az ország talán legsötétebb időszakával kapcsolatban. Őszintén szólva kissé, ambivalens érzésekkel léptünk ki a múzeum ajtaján, hiszen amennyire informatív volt, annyira megrázó is. Azonban abban egészen biztos vagyok, hogy a korszakkal kapcsolatos ismereteinket igen kibővítette, amit a tanulmányainkban is minden bizonnyal tudunk majd kamatoztatni.

Ezt követően folytattuk utunkat Gödöllőre, ahol elköltöttük finom ebédünket és megtekintettük a Gödöllői Grassalkovich-kastélyt.



Késő délután visszaérkeztünk Egerbe, ahol már csak éppen arra volt energiánk, hogy lélekben felkészüljünk a másnapra, vagyis a hét első napjára.

Mint mindig, ez a hétvége is roppant tartalmas és edukatív volt. Számtalan új élményben gazdagodtunk, mind tudás mind pedig a közösség szempontjából. Köszönjük!

Koták Zsófia 12G/T, Gonda Katinka 12H/T és Högye Gábrriel 12A/T